
Ata da Reunião de Dezembro, dia 08/12, no ICB

Presentes:
Flávio Pimentel,
Roberto Almendra,
Marcelo Affonso,
Paulo Boni,
Edson Moraes,
José Rocha Neto,
Roberto Dantas (GrumariV),
Roberto Tenório (GrumariV),
Bruno (Pantanal-MT).

A reunião foi aberta as 19:40h.

1) Notícias da DT

Foi comunicado que a Assembléia da Classe aprovou as medidas da DT e rejeitou a
proposta da adoção do filme como tecido válido.

2) Preparação da Flotillha para o exercício 2005 no DF

Bico de Proa: Por unanimidade, foi ratificada a decisão da adoção do sistema bico de
proa para competições na flotilha a partir de 2005.
Mestra: Por unanimidade, foi decidido que as velas medidas e vigentes continuarão
válidas para as competições da flotilha R22-DF. Edson observou que se a classe se
opuser a este ponto, ele é contra. Flávio observou que não acredita que a Classe irá se
opor, em função de acreditar que temos autonomia de material para regatas locais da
flotilha. Todos reconheceram a importância da ABCR22, que detém respeito e carinho
especiais de todos os rangeristas do planalto. A flotilha será sempre grata à Classe
Nacional pelo suporte e orientação que recebe, em especial dos nossos companheiros
de grupo Rodrigo, Lula, Lauro, Jean e Eduardo.
A partir de 01/12/04, as velas novas terão que seguir a DT para serem aceitas em
competições da flotilha.
Prazo de Validade: Por 4 votos a 3, ficou definido que as mestras vigentes e válidas
não terão prazo de validade.
Genoa: Por unanimidade, foi decidido que só serão aceitas para competir em 2005 as
velas que estejam dentro da regra da classe.
Balão: Por unanimidade, foi decidido que só serão aceitas para competir em 2005 as
velas que estejam dentro da regra da classe.
Motor de popa: Por unanimidade, foi ratificada a regra da flotilha que obriga o uso de
motor de popa colocado em seu suporte na popa em competições da flotilha.
Filme: Por unanimidade, foi decidido que o filme continuará sendo permitido para
quaisquer velas novas em regatas da flotilha.
Velame de proa: Por unanimidade, foi decidido que será permitido o uso de qualquer
vela de proa que consta no estatuto da classe ranger.

3) Medidores da Classe/Flotilha no DF

Por aclamação, foram eleitos Edson de Moraes e Marcelo Affonso como medidores
oficiais. Edson registrou que possui dúvidas quanto à precisão das medidas que



constam nos certificados, particularmente das genoas 150% e solicitou que se proceda
novas medições. Ninguém discordou. Rocha sugeriu que essas medições sejam feitas
no início da temporada, junto com o churrasco de confraternização, em data a ser
definida posteriormente.
Edson registrou que não se sente à vontade de acumular as funções de Secretário e
Medidor. Sendo assim, por aclamação, Paulo Boni foi eleito para Secretário da
Flotilha R22-DF.

4) Filiação dos Comandantes à ABCR22 em 2005

Flávio, Edson, Marcelo e Rocha manifestaram interesse em se filiar. Ficou decidido
por unanimidade que a flotilha buscará o mínimo de três filiados em 2005.

5) Posição da flotilha quanto à unificação dos DF

A Flotilha R22-DF se posicionou contrária à proposta de unificação dos DFs de
Oceano em Brasília.

6) Churrasco de final de ano (alagado)

Por dificuldade de datas, o churrasco ficou adiado para o início da temporada de 2005.

7) Carta à AVOB

Por unanimidade ficou decidido que a Flotilha irá redigir uma carta à AVOB
agradecendo pelo serviço prestado e comunicando a decisão de não mais correr no
sistema RGS-DF (tempo corrigido) dentro da flotilha.

8) AVOB 2005 - Participação no RGS-Geral

Por unanimidade, ficou definido que cada Comandante é livre para decidir se vai
participar da AVOB RGS-DF em 2005 e competir no Geral além de competir na
flotilha no bico de proa.

9) Cargo à disposição

Rocha solicitou a inclusão do item 9 na pauta e colocou à disposição da Flotilha seu
cargo. Devido à surpresa de todos, foi instado a explanar os motivos. Após explicação
dos motivos, seu pedido foi rejeitado por todos. Betinho enfatizou que não aceitava de
forma alguma que Rocha entregasse o cargo. Rocha pede para que se registre em ata
que a decisão de mantê-lo ou não como Capitão independe do período de seu mandato
e que, a qualquer momento, se a flotilha assim desejar, ele entrega o cargo.

10) Assuntos Gerais

Não houve manifestações para inclusão de assuntos gerais.
As 21:00 foi encerrada a reunião.

Brasília, 09.12.2004 – José Rocha Neto – Capitão da Flotilha R22-DF


